
În cadrul şedinţei din 7 
mai 2024, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a aprobat o serie de 
decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de 
capital, inter alia:

Protecţia 
consumatorilor:

• În contextul procedurii admi-
nistrative iniţiate la petiţia depusă 
de către un consumator, autoritatea 
de supraveghere a verificat respec-
tarea legislaţiei în domeniul con-
tractelor de credit încheiate cu cre-
ditorul OCN „CREDITS 2 ALL” 
SRL. Ca rezultat, a fost constatată 
nerespectarea unor cerinţe legale 
prestabilite de Legea nr. 202/2013, 
inclusiv caracterul abuziv al unor 
clauze cu privire la răspunderea 
contractuală. CNPF urmează să 
îna inteze acţiune în instanţa de ju-
decată în vederea constatării nuli-
tăţii clauzelor abuzive stabilite.

autorizare:
• Aprobarea actelor de evaluare 

a valorilor mobiliare deţinute de 
administratorul fiduciar CF „BV 
Fiduciar Invest” SA, CF „Econ-Re-
naştere” SA şi Compania Fiduciară 
a Feroviarilor, care se expun la vân-
zare în modul stabilit de art. 146¹ 
alin. (2) din Legea nr. 171/2012.

• Operarea modificărilor în Re-
gistrul persoanelor autorizate, ca 
efect al schimbării formei organi-
zatorico-juridice din societate pe 
acţiuni în societate cu răspundere 
limitată al evaluatorului „BAR-
TOL CONSULTING”, cu elibe-
rarea certificatului de înregistrare 
corespunzător.

• Înregistrarea în Registrul emi-
tenţilor de valori mobiliare a:

– restructurării emisiunilor 
anterioare de valori mobiliare, 
plasate de Societatea pe acţiuni 
„IRI-PERSPECTIVA”, prin mă-
rirea valorii nominale a unei ac-
ţiuni ordinare nominative şi pre-
ferenţiale de la 10 lei la 300 lei, 

şi majorarea capitalului social cu 
582 900 lei, din contul capitalului 
propriu. Capitalul social al socie-
tăţii, după restructurare şi majo-
rare, va constitui 603 000 lei, di-
vizat în 2 009 de acţiuni ordinare 
nominative de clasa I şi 1 acţiune 
preferenţială nominativă de clasa 
I, cu valoarea nominală a unei ac-
ţiuni de 300 lei.

– schimbării denumirii Compa-
niei de asigurări „AUTO-SIGU-
RANTA” SA în Societatea pe 
acţiuni „LIMI-IMPEX” cu schim-
barea codului ISIN al valorilor 
mobiliare.

Direcţia generală comunicare  
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În atenţia comPaniilor –  
entităţi De interes PuBlic!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informaţiilor, 
Instituţia Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează 
că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcţio-
nal la adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În atenţia Persoanelor Fizice Şi juriDice, 
acţionari ai societăţilor Pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Exportul de mărfuri agricole 
moldoveneşti în Regatul Unit  
al Marii Britanii şi Irlandei  
de Nord va fi, în continuare, 
scutit de anumite taxe
exportul de mărfuri agricole moldoveneşti în 
regatul unit al marii Britanii şi irlandei de nord 
va fi în continuare scutit de anumite taxe. În 
cadrul şedinţei Parlamentului, membrii comisiei 
politică externă şi integrare europeană au 
aprobat avizul consultativ pentru amendarea 
acordului de Parteneriat strategic, comerţ şi 
cooperare dintre republica moldova şi regatul 
unit al marii Britanii şi irlandei de nord, semnat 
în 2020.

astfel, liberalizarea temporară a importurilor de produse 
originare din Republica Moldova pe piaţa Regatului Unit 
va fi extinsă pe o perioadă de cinci ani, până la 31 iulie 
2029. De menţionat că, în prezent, sunt stabilite cote de 
import la următoarele produse agricole: roşii (272 tone), 
usturoi (30 tone), struguri de masă (2724 tone), mere 
(5548 tone), cireşe (204 tone), prune (2043 tone), suc de 
struguri (68 tone).

amendarea acordului are drept scop susţinerea produ-
cătorilor autohtoni în contextul extinderii exporturilor în 
Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de Nord. La 31 
iulie 2023 a fost aplicată măsura de liberalizare a comer-
ţului pentru un an şi, respectiv, expiră în luna iulie 2024. În 
această perioadă, potrivit autorităţilor, au fost înregistrate 
majorări esenţiale la exportul de produse agricole moldo-
veneşti în Regatul Unit. Mai exact, exportul de prune a 
crescut de la 45 la 495 de tone, iar cel de struguri de masă 
s-a dublat. De asemenea, Republica Moldova a început 
să exporte în Regatul Unit al Marii Britanii şi Irlandei de 
Nord mere şi cireşe.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Banca Mondială  
va acorda suport bugetar 
Republicii Moldova
Banca internaţională pentru reconstrucţie şi 
Dezvoltare şi asociaţia internaţională pentru 
Dezvoltare vor acorda suport bugetar republicii 
moldova. membrii comisiei politică externă şi 
integrare europeană a Parlamentului au aprobat 
avizul consultativ pentru iniţierea negocierilor 
unor acorduri de împrumut şi de grant pentru 
realizarea Programului „operaţiune Politica 
de Dezvoltare pentru sprijinirea creşterii şi 
rezilienţei în moldova”.

Drept urmare, Banca Internaţională pentru Reconstrucţie 
şi Dezvoltare va acorda un împrumut în valoare de 40 de 
milioane de dolari. De asemenea, Republica Moldova va 
beneficia de un grant în valoare de 15,5 milioane de dolari.

Resursele financiare vor fi utilizate pentru finanţarea ne-
cesităţilor bugetului de stat, iar programul se axează pe 
trei piloni: consolidarea rezilienţei refugiaţilor şi gospodă-
riilor; favorizarea creşterii durabile prin intensificarea con-
curenţei şi a creşterii bazate pe sectorul privat; susţinerea 
rezilienţei la schimbările climatice.

Maturitatea maximă a împrumutului este de 20 de ani, 
inclusiv perioada de graţie de până la 19,5 ani. Banii vor fi 
debursaţi într-o singură tranşă.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova
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În atenţia acţionarilor uzinei 
mecanice „artmet” s.a.

Prin prezenta, Vă aducem la cunoştinţă 
că, în conformitate cu decizia Consiliului 

Societăţii pe Acţiuni Uzina Mecanică 
„ARTMET” se anunţată convocarea Adu-
nării Generale Ordinare Anuale a Acţiona-
rilor, care va avea loc pe data de 24 iunie 
2024, în incinta sălii de şedinţe a Uzinei 

Mecanice „ARTMET” S.A., mun. Chişinău, 
str. Feredeului, 12, cu prezenţa acţionari-

lor sau a reprezentanţilor legali a acestora.

ORDINEA DE ZI:
aprobarea dării de seamă a Consiliului So-1. 
cietăţii despre activitatea sa în anul 2023.
Cu privire la darea de seamă a Organului 2. 
executiv despre rezultatele economico-fi-
nanciare ale Societăţii în anul 2023.
aprobarea dării de seamă a Cenzorului 3. 
pentru anul 2023.
Cu privire la direcţiile prioritare de activita-4. 
te a Societăţii pentru anul 2024.

Înregistrarea participanţilor de la orele 9-30 
până la 9-50. Începutul adunării – ora 10-00.

Lista acţionarilor cu dreptul de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
data de 15 mai 2024.

anunţul de convocare a adunării generale a 
acţionarilor este publicat şi în organul de pre-
să a Societăţii – ziarul „Capital Market” Nr. 19 
din 15.05.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele 
necesare pentru adunare, începând cu data 
de12 mai 2024, între orele 13-00 şi 16-00, în 
contabilitatea întreprinderii.

Relaţii la telefon: 022-54-50-15
022-27-14-27

Administraţia Uzinei Mecanice 
„ARTMET” S.A.

sa «zimbru nord»
Consiliul SA «Zimbru Nord» a apro-
bat hotărârea privind convocarea 
adunării generale ordinare a acţi-
onarilor, cu prezenţa acestora, pe 

19 iunie 2024 pe adresa mun. Bălţi, 
str. Calea Ieşilor, 186. Înregistra-

rea acţionarilor de la 11-00 până la 
11-55. Începutul adunării 12-00. 

CU URMăTOAREA ORDINE DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă anuale al Consi-

liului pe anul 2023. Examinarea raportului 
financiar anual al societăţii pe anul 2023.

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de cenzori pe anul 2023.

3.  Repartizarea profitului pe anul 2023 şi nor-
mativele de repartizare pe anul 2024.

4.  Cu privire la contractarea creditului de că-
tre societate.

5.  Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a 
bunurilor societăţii.

6.  Cu privire la constituirea fidejusiunii socie-
tăţii către persoanele terţe.

7.  Desemnarea şi împuternicirea persoanei 
autorizate cu dreptul de a semna contrac-
tele de credit, cesiune, gaj/ipotecă şi alte 
contracte şi documente legate de valorifi-
carea creditelor şi constituirea garanţiilor.

8.  Cu privire la solicitarea de la persoane 
terţe a acordului privind gajarea bunurilor 
acestora, constituirea fidejusiunii întru asi-
gurarea executării obligaţiunilor existente 
şi viitoare ale societăţii.

9.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
16 mai 2024.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 
zile înainte de ţinerea ei, de la 11-00 până la 13-
00 pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 186.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societăţii

stimate acţionar s.a. „Baza de 
transport auto-12 edineţ”!

Consiliul Societăţii pe Acţiuni „BTA-12 
Edineţ”, anunţă convocarea adunării 

generale anuale a acţionarilor cu prezenta 
acţionarilor, care va avea loc pe data 14 

iunie 2024 pe adresa: or. Edineţ, str. Inde-
pendenţei 19. Adunarea va începe la 8.30.

ORDINEA DE ZI:
Darea de seamă a organului executiv1. 
aprobarea raportului financiar2. 
Darea de seamă a consiliului societăţii3. 
Darea de seamă a comisiei de cenzori4. 
Repartizarea profitului anual pe anul 2023 5. 
şi normativele de dezvoltare a societăţii
alegerea membrilor Consiliului Societăţii, 6. 
termen, remunerare
alegerea membrilor Comisiei de Cenzori, 7. 
termen, remunerare
Realegerea directorului societăţii, termen8. 
Confirmarea organizaţiei de audit şi stabi-9. 
lirea cuantumului serviciilor ei
aprobarea statutului în redacţie nouă10. 
aprobarea regulamentelor societăţii, codul, 11. 
declaraţia de guvernanţă corporativă

Înregistrarea acţionarilor – între orele 8.00-8.30.
Lista acţionarilor este întocmită conform 

situaţiei din 10 mai 2024. acţionarii prezintă 
documentul de identitate, iar reprezentanţii lor 
procura autentificată în modul stabilit de lege. 

Cu materialele ordinii de zi a adunării Va pu-
teţi familiariza începînd la 31 mai 2024, între 
orele 9.00-16.00, la sediul societăţii, cu excep-
ţia zilelor de odihnă.

Director, V. Iachim

“Fertilitatea-sud” cahul s.a.
cu sediul in or. Cahul,  

str.M. Viteazul, 7 informeaza:
La 03 mai 2024 a avut loc, la sediul 

Societatii, adunarea generala ordinara 
anuala a actionarilor, la care au fost 

prezenţi 17 persoane, d.c.: 12 actionari 
cu numărul total de acţiuni cu drept 

de vot 71671 sau 87,76% din numărul 
total de 81670 actiuni; 5 persoane, 
care nu sunt actionari ai Societatii.

ADUNAREA gENERAlA DEClARă 
ADOPTATE RAPOARTElE şI 

PROPUNERIlE:
1)  raportul anual financiar pentru anul 2023;
2)  concluzia Comisiei de Cenzori a activitatii 

economico-financiare anuale 2023;
3)  a desemna lichidatorul entităţii adminis-

tratorul, Crasnicova Larisa, şi a desfăşura 
prima etapă internă a lichidării;

4)  a aproba modificările operate în Registrul 
de Statal persoanelor juridice prin include-
rea beneficiarului efectiv al societăţii Cras-
nicova Larisa;

5)  a împuternici Comisia de Cenzori cu drept 
de autentificare a procesului verbal al adu-
narii generale ordinare a actionarilor din 
03 mai 2024.

Consiliul Societatii 
“Fertilitatea-Sud” Cahul S.A.

«ameliorator-23» s.a.
informează despre convocarea 

adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor. Adunarea va avea loc la 

data de 15.06.2024, ora 10:00, şi va fi 
petrecută cu prezenţa acţionarilor pe 
adresa: or. Hînceşti, str. Mihail Kogăl-
niceanu 4, oficiul Societăţii. Înregistra-
rea participanţilor – în ziua petrecerii 
adunării, de la 09:00 pînă la 10:00.

ORDINEA DE ZI:
1.  aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv al Societăţii despre activitatea econo-
mico-financiară a Societăţii în anul 2023.

2.  Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3.  Darea de seamă anuală a comisiei de 
cenzori.

4.  Darea de seamă anuală a consiliului Soci-
etăţii.

5.  Repartizarea profitului (acoperirea pierde-
rilor) pentru anul 2023 şi aprobarea nor-
mativelor de repartizare a profitului pentru 
anul 2024.

adunarea generală a acţionarilor se convoa-
că în temeiul ordinului din 17.04.2024 a admi-
nistratorului Societăţii. Lista acţionarilor care 
au dreptul să participe la adunarea generală va 
fi întocmită conform situaţiei din 14.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza la sediul 
Societăţii pe adresa: or. Hînceşti, str. Mihail 
kogălniceanu 4, începînd cu 04.06.2024, între 
orele 9:00–16:00, în afară de zilele de odihnă, 
adresînduse la persoana împuternicită – dl 
Tataru Mihai.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
documentul de identitate, iar reprezentanţii 

– şi procura autentificată în conformitate cu 
legislaţia în vigoare.

Organul executiv

Informaţie ajustată  
privind capacitatea 
administrativă adecvată  
a UAT de nivelul I conform 
execuţiei bugetare 2023

Ministerul Finanţelor, în temeiul prevederilor 
pct. 3 din HG nr. 308 din 24.05.2023 privind 
aprobarea Regulamentului-cadru cu privire la 
stabilirea indemnizaţiei lunare pentru personalul 
din cadrul autorităţilor administraţiei publice loca-
le, prezintă informaţia ajustată conform execuţiei 
bugetare din anul 2023 privind capacitatea admi-
nistrativă adecvată a unităţilor administrativ-teri-
toriale de nivelul întâi, precum şi a mun. Bălţi şi 
Chişinău corespunzător prevederilor Legii nr. 81 
din 12.04.2024, prin care s-a modificat baza de 
calcul a capacităţii administrative, partea de ve-
nituri fiind completată cu transferurile cu destina-
ţie generală (de echilibrare, compensare şi alte 
transferuri cu destinaţie generală).

În baza acestei informaţii se va stabili eligibili-
tatea autorităţii publice locale pentru stabilirea in-
demnizaţiei lunare personalului încadrat în aPL.

Informaţia este plasată pe pagina web a minis-
terului la rubrica Finanţele publice locale, com-
partimentul Documente relevante.

www.mf.gov.md

Cabinetul de miniştri  
a aprobat ajustări  
în domeniul  
supravegherii pieţei
executivul a votat ajustarea cadrului 
normativ secundar în domeniul 
supravegherii pieţei. scopul 
modificărilor este îmbunătăţirea 
legislaţiei şi alinierea normelor 
secundare la standardele de 
supraveghere a pieţei.

autorităţile de supraveghere a pieţei din ţara 
noastră vor beneficia de un cadru normativ com-
plet, clar şi armonizat cu legile primare.

astfel, vor fi protejate interesele publice vitale, 
după modelul ţărilor-membre ale Uniunii Europe-
ne, cu sisteme de reglementare funcţionale.

Prin alinierea la modele de succes, validate la 
nivel european, Republica Moldova adoptă cele 
mai bune practici în domeniu, pentru binele şi 
siguranţa tuturor cetăţenilor.

www.mded.gov.md

Licitaţia la Aeroportul 
Internaţional Chişinău  
va fi organizată  
cu schimbarea condiţiilor
licitaţia pentru locaţiunea (arenda) 
spaţiilor din cadrul aeroportului 

internaţional chişinău (aic) va fi relansată 
cu ajustarea condiţiilor de participare, 
pentru a atrage mai multe companii 
internaţionale cu renume. având în 
vedere că în ultima etapă a licitaţiei 
anterioare a depus actele doar o singură 
companie, agenţia Proprietăţii Publice 
(aPP) propune ca o nouă licitaţie să se 
organizeze cu schimbarea condiţiilor.

Drept urmare, aPP va recomanda aIC să exa-
mineze oportunitatea ajustării caietului de sarcini 
prin:

– Includerea explicaţiilor suplimentare şi mai 
detaliate ale criteriilor, fără a lăsa loc de inter-
pretări;

– Reducerea numărului de aeroporturi în care 
participanţii trebuie să îşi demonstreze activita-
tea, drept recomandare de la 10 la 7;

– Divizarea licitaţiei în 2 loturi distincte, pe do-
menii, un lot pentru Travel Retail (magazine) şi un 
alt lot pentru Food and Beverages (restaurante).

Se va propune extinderea termenului de trans-
mitere în chirie a spaţiilor de la 3 la 5 ani pentru 
compania câştigătoare. Menţionăm că terme-
nul de 3 ani prevăzut iniţial în caietul de sarcini 
este bazat pe normele legale existente. Pentru 
a exclude limitarea actuală de maximum 3 ani 
de contract în locaţiunea spaţiilor din cadrul 
aeroportului, aPP va veni către Parlament cu 
propuneri de ajustare a legii, pentru a include ÎS 
„aeroportul Internaţional Chişinău” în lista bunu-
rilor nepasibile (interzise) de privatizare. această 
modificare, de asemenea, va garanta că aIC va 
rămâne în proprietatea statului pe viitor.

Termenul de iniţiere a licitaţiei va curge din mo-
mentul modificării legislaţiei cu privire la bunurile 
nepasibile de privatizare.

www.app.gov.md

BNM a redus rata de bază 
la principalele operaţiuni 
de politică monetară
rata de bază aplicată la principalele 
operaţiuni de politică monetară pe 
termen scurt a fost stabilită la nivel 
de 3,6% anual, faţă de 3,75 la sută cât 
era anterior. Decizia a fost luată de 
comitetul executiv al Băncii naţionale a 
moldovei (Bnm), transmite molDPres.

Totodată, ratele de dobândă la creditele over-
night au fost stabilite la nivel de 5,6 la sută anual, 
faţă de 5,75 la sută cât era anterior, iar la depo-
zitele overnight – la nivel de 1,6 la sută anual, 
comparativ cu 1,75 la sută.

Potrivit BNM, „decizia prelungeşte relaxarea 
politicii monetare începută în decembrie 2022”. 
„Efectele se vor transmite în continuare treptat prin 
scăderea ratelor de dobândă pe pieţele monetară, 
de depozit şi de credit. Prognoza curentă adeve-
reşte, în general, tendinţele prevăzute anterior”, 
este menţionat în decizia Comitetului executiv.

Totodată, BNM a menţionat că „urmăreşte în-
cetinirea descreşterii inflaţiei şi menţinerea aces-
teia în limitele intervalului de variaţie a ţintei, prin 
stimularea în continuare a cererii agregate, inclu-
siv prin încurajarea consumului şi a investiţiilor, 
echilibrarea economiei naţionale şi ancorarea 
aşteptărilor inflaţioniste”.

Următoarea şedinţă a Comitetului executiv al 
BNM cu privire la promovarea politicii monetare 
va avea loc pe 20 iunie 2024.

În anul 2023,  
producţia locală de ouă  
a atins valoarea  
de 1,179 miliarde de lei
În anul 2023, producţia locală de ouă a 
atins valoarea de 1,179 miliarde de lei. Doar 
în anul 2022, moldovenii au consumat 
un total de 604 milioane ouă. cifrele au 
fost prezentate de vicepremierul Dumitru 
alaiba, ministru al Dezvoltării economice şi 
Digitalizării, în ajunul sărbătorilor pascale, 
transmite molDPres.

„Doar în 2022, moldovenii au consumat un total 
de 604 milioane ouă. Cam 242 de ouă pe an sau 
4.65 pe săptămână de fiecare. anul trecut, produc-
ţia locală de ouă a atins valoarea de 1,179 miliarde 
de lei. Şi asta ia în calcul comerţul cu ouă de casă. 
Pentru că 95% din ouăle pe care le consumăm 
sunt de origine locală, susţinând astfel producătorii 
şi economia noastră”, a afirmat Dumitru alaiba.

Oficialul a adăugat că pe lângă satisfacerea 
cererii interne, în 2023 ţara noastră a exportat 
9,814 mii de bucăţi de ouă.

„alegând produsele moldoveneşti, nu doar că ne 
bucurăm de produse proaspete şi de înaltă cali-
tate, dar ajutăm şi economia locală să crească şi 
să prospere. Tot aceste produse, trebuie să ajungă 
pe cât mai multe mese din afara ţării. aşa sărbăto-
rim Paştele – cu gândul la comunitate şi la un viitor 
luminos. Să avem parte de un Paşte plin de lumină 
şi prosperitate”, a conchis Dumitru alaiba.
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3anunţuri ale emitenţilor

Darea de seama rezumativa anuala  
a sa “Hidroconstructor” pe anul 2023

1.  Denumirea emitentului: Sa „Hidroconstructor”
2.  Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului 1003606009791 din 28.07.1995
3.  Sediul societăţii- Moldova r-ul Orhei s. Pelivan email hidrorotor@gmail. com
4.  Principalele genuri de activitate – constructie -montaj
5.  Persoanele cu funcţii de răspundere ale societăţii:
 1. Presedintele consiliului – I. Rotaru
 2. Presedintele organului executiv – a. Mocanu
 3. Presedintele comisiei de cenzori – L. atamaniuc
6.  Capitalul social: 114748 –actiuni simple, valoarea nominala a unei actii-10lei fiecare.
7.  Lista persoanelor intejistrate in registru care detin 5 si mai mult la suta din actiune cu drept de vot

Denumirea (N. P. P.)
Numărul de acţiuni cu drept 

de vot deţinute
ordinare

Cota acţiunilor cu drept de vot deţinute în 
numărul total al acţiunilor cu drept de vot 

ale emitentului, %
1. Cimbir Tatiana 9754  8,500
2. Cimbir Deomid 9754  8,500
3. Rotor SRL 82054  71,508

Bilanţul contabil

Posturile bilanţului
La finele perioa-
dei de gestiunei 

curente, (lei)

La finele anului 
de gestiune pre-

cedent, (lei)
activ
1.2 active materiale pe termen lung 2157568 1504201
2. active curente
2.1 Stocuri de mărfuri şi materiale 190104 333155
2.2 Creanţe pe termen scurt 1219038  1347838
2.3 Investiţii pe termen scurt -
2.4 Mijloace băneşti 867 9472
2.5 alte active curente -
Bilanţ 3567577 3194666
Pasiv
3. Capital propriu
3.1 Capital statutar şi suplimentar  1147480  1147480
Total 3.1  1147480  1147480
3.2 Rezerve  588134  588134
- alte rezerve  588134  588134
3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)
Profit nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenţi -445645  365210
Profit net (pierderea) al anului de gestiune -810855 -15125
3.4 Capital secundar  5000  5000
4. Datorii pe termen lung – total
4.2 Datorii pe termen lung calculate  3350  3350
5. Datorii pe termen scurt
5.1 Datorii financiare pe termen scurt 2272608 1022402
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt 44290
5.3 Datorii pe termen scurt calculate 18800
Bilanţ 3567577 3194666

18. Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:

Indicatorii Perioada 
raportată

anul 
precedent

1. Vînzări nete 594150 1577445
2. Costul vînzărilor  486541 652855
3. Profitul brut (pierdere globală) 107609 924590
6. Cheltuieli generale şi administrative 918464 1044640
7. alte cheltuieli operaţionale 75
8. Rezultatul din activitatea operaţională profit (pierdere) -810855 -120125
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere) 105000
13. Profitul (pierderea) perioadei raportatate pînă la impozitare -810855 -15125
15. Profitul net (pierderea netă) -810855 -15125
17. activele nete ale emitentului 1294969 2105824
18. activele nete ale emitentului în raport la: o actiune ordinara 1.13 1.84
23. Numărul de acţionari 73 73
19. Persoanele care au semnat bilanţul contabil

Director  A. Mocanu
Contabil  O. Asaula

raportul anual al societăţii pe acţiuni „PloVDiV” sa
i. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui mtF.
Perioada de gestiune raportată anul 20231. 
Denumirea completă şi prescurtată a emitentului de valori mobiliare PLOVDIV Sa2. 
Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare Chisinau, bd. Moscovei 63. 
Numărul şi data înregistrarii de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrarii de Stat4. 

  – Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600011381
  – Data înregistrării 29.03.1995
5.  activitatea principală (conform CaEM) 6831 Restaurante
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă (SNC, SIRF) SNC
7.  Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 1 486 876
8.  Informaţia privind numărul acţionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 1332
9.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 

acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţionarii aflaţi în deţinere nominală şi beneficiarii efectivi.
 1) Daşchevici adrian – 39,560%;
 2) Daşchevici Eugen – 45,896%;
 Restul persoanelor (1330) – 14,544%;
10.  Informaţia privind societatea de registru:
 – DEPOZITaRUL CENTRaL UNIC aL VaLORILOR MOBILIaRE
 Sediul Mun. Chişinău, str. Mitropolit Bănulescu Bodoni 57/1
11.  Societatea de audit – nu este
12.  Numărul total de acţiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare.
 1 486 876 VM, acţiuni ordinare nominative, Clasa valorilot mobiliare Nr. 1, Valoarea nominală 1 

leu, ISIN: MD14PLOV1002.
13.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului.
 Daşchevici adrian, Preşedintele al Consiliului, fiu al membrului organului executiv, deţine 39,474% 

din totalul acţiunilor cu drept de vot.
14.  Societăţile comerciale în al căror capital social emitentul, precum şi persoanele afiliate acestuia, 

deţin, individual sau în comun, 25 şi mai mult la sută din acţiunile cu drept de vot (cotele părţi).
15.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării 

de Stat). 03.09.2002
16.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web 

proprie (dacă emitentul deţine o pagina web). Ziarul Capital Market
ii. situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 2023

Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşitul pe-
rioadei de gestiu-
ne precedente, lei

1. active imobilizate
1.1 Imobilizări corporale în curs de execuţie 437311
1.2 Terenuri 133351 133351
1.3 Mijloace fixe 6824488 6387632
Total active imobilizate 6957839 6958294
2. active circulante
2.1 Materiale 359 3821
2.2 Obiecte de mică valoare şi scurtă durată 90578 87286
2.3 Creanţe comerciale 214856 232141
2.4 avansuri acordate curente 17355 9157
2.5 Creanţe ale bugetului 15919 69000
2.6 alte creanţe curente 1857714 289246
2.7 Numerar în casierie şi la conturile curente 1019882 574436
2.8 alte active circulante 11090 4167
Total active circulante 3227753 1269254
Total active 10185592 8227548
3. Capital propriu
3.1 Capital social 1486876 1486876
3.2 Rezerve 148688
3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 5298162 5149474
3.4 Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune -853437
3.5 alte elemente de capital propriu 1665391 1665391
 Total capital propriu 8450429 7596992
4. Datorii pe termen lung
4.1 Datorii pe termen lung privind leasingul financiar 64181 13242
Total datorii pe termen lung 64181 13242
 5. Datorii curente
5.1 Datorii comerciale 127164 225069
5.2 avansuri primite curente 47772 41201
5.3 Datorii privind asigurările sociale şi medicale 38377 29270
5.4 Datorii faţă de buget 56961 15799
5.5 Datorii faţă de proprietari 1400708 293714
5.6 alte datorii curente 12261
Total datorii curente 1670982 617314
Total pasive 10185592 8227548

situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada  

de gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada  
de gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări 3190339 3150753
2. Costul vînzărilor 178685 1371249
3. Profit brut (pierdere brută) 3011654 1779504
4. alte venituri din activitatea operaţională 31977 18405
5. Cheltuieli de distribuire 1843841 1811128
6. Cheltuieli administrative 710187 833436
7. alte cheltuieli din activitatea operaţională 10807 2728
8. Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) 478796 -849383
9. Rezultatul din alte activităţi (profit/pierdere) -10411 -4054
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare 468385 -853437
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit 55098
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 413287  -853437

informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada  

de gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada  
de gestiune cu-

rentă, lei
f) plata dividendelor;
• la acţiunile preferenţiale
• la acţiunile ordinare 1005975 1106993
 2. activele nete ale emitentului 8450429 7596992
 3. activele nete ale emitentului în raport la:
• o obligaţiune
• o acţiune preferenţială
• o acţiune ordinară 5,68 5.10
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului 0.27
 5. Datoriile la dividendele anilor precedenţi 1400708 293714
iii. raportul conducerii – este
Persoanele care au semnat bilanţul contabil:

Administratorul emitentului Daschevici Eugen
Preşedintele al Consiliului  Daschevici Adrian
Contabilul-şef Chichioi Silvia
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4 anunţuri ale emitenţilor

raportul anual “Busuioc Pharm” sa pe anul 2023
i. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui mtF.
Perioada de gestiune raportată _a/20231. 
Denumirea completă şi prescurtată a emitentului de valori mobiliare: BUSUIOC PHaRM Sa_2. 
Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare: mun. Chisinau, str. Zelinski. 36; tel. 3. 
022 522-016; tel/fax 022 521-100
Numărul şi data înregistrarii de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrarii de Stat4. 

  – Numărul de înregistrare (IDNO): 1003600135708_
  – Data înregistrării: 28.12.1994.
5.  activitatea principală (conform CaEM): L6820
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă (SNC, SIRF): SNC
7.  Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei: 5255493.00 lei
8.  Informaţia privind numărul acţionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării: 1169_

actio narilor_
 Numărul total de acţiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare.

Tip valori mobiliare Codul ISIN

Numărul 
valorilor 

mobiliare, 
unităţi

Valoarea 
nomina-
lă a valo-
rilor mobi-
liare, lei

Ter-
men 

de cir-
cula-
ţie

Numărul valorilor mobiliare
Răscumpăra-
te pe parcur-
sul perioadei 
de gestiune

achiziţionate 
pe parcursul 
perioadei de 

gestiune
acţiuni ordinare MD14BUSU1004 37273 141 X  –  –

9.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 
acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţionarii aflaţi în deţinere nominală şi beneficiarii efectivi:

Denumirea completă a persoanelor juridice/
numele prenumele persoanei fizice, numărul 
de înregistrare (IDNO)/codul personal al per-

soanei fizice (IDNP)

Numărul de acţiuni
cu drept de vot, unităţi

Cota deţinută în numărul 
total de acţiuni cu drept 
de vot ale emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
Ungureanu Valentina  – 8692  – 23,320
Melnic Sergiu  – 18813  – 50.47

10.  Informaţia privind societatea de registru:
 Registratorul Independent: Depozitarul Central Unic al valorilor moboliare str. Banulescu Bodoni 

57/1 IBaN 1018600015640 Director Savva a. tel. 022999358 din 13.12.2019 conf art 46 alin (4). 
(6) din Legea nr 234/2016 din 26.10.2016

11.  Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
12.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
 Preşedintele de consiliului: Ungureanu Valentina detinerea controlului. 23.32% actiuni
 Preşedintele organul executiv: Melnic Serghei. detinerea controlului. 50.47% actiuni
 Preşedintele reviziei de control:
13.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării 

de Stat). -
14.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web 

proprie (dacă emitentul deţine o pagina web). -
ii. situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

15. Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşitul pe-
rioadei de gestiu-
ne precedente, lei

1. active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 0
3. Terenuri 1845123 1845123
4. Mijloace fixe 4567202 3552125
7. Investiţii financiare pe termen lung în părţi neafiliate  13275  13275
9. Investiţii imobiliare  599607  556170
10. Creanţe pe termen lung 1885697
Total active imobilizate 8910904 5966693
2. active circulante
1. Materiale  10916  3729
5. Mărfuri 161575 0
6. Creanţe comerciale 0
7. Creanţe ale părţilor afiliate 0 0
9. Creanţe ale bugetului 45913 71140
10. Creanţe ale personalului 555 697
11. alte creanţe curente 1170731 858453
12. Numerar în casierie şi la conturile curente 27929 20330
14. Investiţii financiare curente în părţi neafiliate 2100 2100
15. Investiţii financiare curente în părţi afiliate 63192 678259
16. alte active circulante 103502 22138
Total active circulante 1586413 1656846
Total active 10497317 7623539
3. Capital propriu
1. Capital social
1.1 Capital suplimentar 5255493 5255493
2. Rezerve
3. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi 863
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 1916261 1916261
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune (2350928)
 Total capital propriu 7171754 4821689
4. Datorii pe termen lung
2. Împrumuturi pe termen lung 2285409 2124749
Total datorii pe termen lung 2285409 2124749
 5. Datorii curente
3. Datorii comerciale 46520 0
5. avansuri primite curente 237106 319724
6. Datorii faţă de personal 67726 78734
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 51830 47642
8. Datorii faţă de buget 136849 117430
9. Venituri anticipate curente 402723 0

13. alte datorii curente 97400 113571
Total datorii curente 1040154 677101
Total pasive 10497317 7623539

16. situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări 2478346 2567397
3. Profit brut (pierdere brută) 2478346 2567397
4. alte venituri din activitatea operaţională 0 3397
5. Cheltuieli de distribuire 1919811
6. Cheltuieli administrative 2350591 2666248
7. alte cheltuieli din activitatea operaţională 16302 223499
8. Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) 111453 (2238764)
9. Rezultatul din alte activităţi (profit/pierdere) 0 (90657)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare 111453 (2329421)
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit 44386 21507
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 67067 (2350928)

17. situatia modificrilor capitalului propriu

Indicatori

Sold la in-
ceputul pe-
rioadei de-
destiune

Majorari Diminuari

Sold la sfir-
situl perioa-
dei de des-

tiune
I Capital social si neinregistrat

1. Capital social 5255493 5255493
IV Profit (pierdere)

1. Corectari ale rezultatelor anilor precedenti 863 863
2. Profit nerepatrizat (pierdere) in anilor 
precedenti 1916261 (1) 1916261
3. Profit net (2350928) (2350928)
Total profit (pierdee) 1916261 (2350065) (433804)

VI alte elemente de capital propriu
Total capital propriu 7171754 (2350065) 4821689

18. informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
 1. Direcţiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de 
gestiune: 67067 (2350928)
e) investirii în vederea dezvoltării producţiei; 67067 (2350928)
 2. activele nete ale emitentului 7171754 4821689
 3. activele nete ale emitentului în raport la: • o acţiune ordinară 192,41 129,361
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului 1,80 (63,07)
Vi. semnături:

Director  Melnic S.
Contabil sef  Hramtova V

Darea de seama sa “mecgrato” pe anul 2023
Denumirea completa si prescurtata a emitentului- Sa “Mecgrato”1. 
Numarul si data inregistrarii de stat a emitentului: -1003604150563; din 27.01.19952. 
Sediul societatii, numerele de telefon si fax pentru relatii: -r-l Edinet, or. Cupcini, str. Renasterii 1, 3. 
024671470, 71554.
Principalele genuri de activitate-servicii, comert.4. 
Persoanele cu functii de raspundere ale societatii:5. 
Presedintele consiliului –Flocea Valentina• 
Presedintele organului executiv-Purcareanu Gheorghe• 
Presedintele consiliului de cenzori-Hasna Valerii• 
Persoanele care detin, individual sau impreuna cu persoanele afilitate, cel putin 50% plus o acti-6. 
une din volumul total al actiunilor cu drept de vot ale emitentului.
Persoanele care au acces la informatia confidentiala in virtutea functiei detinute, a conditiilor contrac-7. 
telor sau in urma delegarii dreptului respective din partea emitentului ori a altui insideral acestuia.
Persoanele fizice care in decursul ultimelor 6 luni in oricare mod cad sub incicadenta punctelor 5-7.8. 
Persoanele fizice afiliate persoanelor specificate la punctele 5-8.9. 
Capitalul social al emitentului in profilul tipurilor de actiuni: 70191010. 

Tipul actiuni-
lor plasate

Numarul 
(unitati)

Valoarea nomi-
nal (fixata) a unei 

actiuni (MDL)

Cota in 
capitalul 
social,%

Descrierea succinta a actiunilor, inclusiv 
dreptul la vot, dividende, valoarea lor de 

lichidare.
Ordinare 70191 10 100

Total 70191 10 100
Informatii pivind obligatiunile plasate de societate in profilul claselor acestora: numarul in unitati, va-11. 
loarea nominal, marimea dobinzii anuale(altor venituri aferente obligatiunii), termenul de circulatie.
Lista persoanelor inregistrate in registru care detin 5 si mai mult la suta din actiunile cu drept de 12. 
vot al emitentului.

Denumirea (N. P. P) 
persoanelor inregis-

trate in registru

Numarul de actiuni cu 
drept de vot detinute

Cota actiunilor cu drept de vot detinute in numarul 
total al actiunilor cu drept de vot al emitentului%.

Ordinare Ordinare
Rosca Galina
Olari Emilia
Flocea Valentina
Salagor Nadejda

12198
12200
9250
21973

17.3
17.3
13.1
31.3

Lista intreprinderilor care emitentul detine 25 si mai mult la suta din actiunile (cotele-parti) cu drept 13. 
de vot —
Lista filialelor si reprezentantelor emitentului —14. 
Informatii vizind persoana imputernicita cu tinera registrului detinatorilor valorilor mobiliare ale 15. 
emitentului: denumirea complete, sediul, numarul licentei si termenul de valabilitate a acesteia, 
numarul si data incheierii contractului, numarul tel de contact: Comp. ” Real-Registr” Sa, m. Balti, 
str. kiev 122, of. 3; tel.md 3100: +373 231 28233; cont. Nr. 10/09 din 28 mai 2009.
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5anunţuri ale emitenţilor
Informatii despre evenimentele, ce au influientat sau pot influienta essential starea financiara 16. 
a emitentului(reorganizarea emitentului si a persoanelor affiliate ale acestuia; cazurile de achi-
zitionare sau rascumparare a actiunnilor; efectuarea tranzactiilor de proportii (cu indicarea de-
ciziilororganelor de conducere privind efectuarea lor), ofertelor tender; lansarea noilor tipuri de 
productie; iesirea pe noile piete de desfacere etc.)-

17. Bilantul contabil rezumativ al emitentului la data raportata.

Posturile bilantului
La incepu-

tul de gestiu-
ne (lei)

La fine-
le anului de 

gestiune (lei)
I. aCTIVE IMOBILIZaTE
1 Imobilizări necorporale 185 185
II. Imobilizări corporale
1. Imobilizări corporale în curs de execuţie 160448 160448
2. Terenuri 691894 691894
3. Mijloace fixe, total 4927039 4239570
din care:
3.1. clădiri 1382369 1390808
3.2. construcţii speciale 159217 180376
3.3. maşini, utilaje şi instalaţii tehnice 1881645 1477635
3.4. mijloace de transport 1150173 980128
3.5. inventar şi mobilier 240504 158345
3.6. alte mijloace fixe 113131 52278
Total imobilizări corporale 5779381 5091912
III. Investi ii financiare pe termen lung
3.1 Investiţii financiare pe termen lung în părţi afiliate, total 7994 7994
 aCTIVE CIRCULaNTE
1. Materiale şi obiecte de mică valoare şi scurtă durată 191553 263650
2. Producţia în curs de execuţie 1404977 802851
3. Produse şi mărfuri 1301574 0
Total stocuri 2898104 1066501
II. Crean e curente i alte active circulante
1. Creanţe comerciale curente 2067808 2068320
3. Creanţe ale bugetului 151211 31364
4. Creanţele ale personalului 0 140000
5. alte creanţe curente 134215 131321
6. Cheltuieli anticipate curente 244 244
7. alte active circulante 27560 4000
Total crean e curente i alte active circulante 2381038 2375249
III. Investi ii financiare curente
TOTaL aCTIVE CIRCULaNTE 5796884 4031127
TOTaL aCTIVE 11584444 9131218
CaPITaL PROPRIU
I. Capital social i neînregistrat
1. Capital social 701910 701910
II. Rezerve
2. Rezerve statutare 12914 12914
3. alte rezerve 1569422 1569422
III. Profit (pierdere)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 6949475 6949475
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune -1939969
Total profit (pierdere) 6949475 4902214
TOTaL CaPITaL PROPRIU 9233721 7186460
DaTORII PE TERMEN LUNG
1. Credite bancare pe termen lung 513620 97620
7. alte datorii pe termen lung 552081 552081
TOTaL DaTORII PE TERMEN LUNG 1065701 649701
DaTORII CURENTE
TOTaL DaTORII CURENTE 1285022 1295057
TOTaL PaSIVE 11584444 9131218

Darea de seama rezumatica privind rezultatele financiare la data raportata

Indicatori
La incepu-

tul de gestiu-
ne (lei)

La fine-
le anului de 

gestiune (lei)
Vinzari nete 2659875 2600586
Costul vinzarilor 1535960 1705504
Profit brut(pierdere globala) 1123915 895082
Rezultatul din activitatea opera ională: profit (pierdere)
alte venituri din activitatea operaţională 0 1856
Cheltuieli administrative 580946 377053
alte cheltuieli din activitatea operaţională 104202 35499
Rezultatul din activitatea operatională: profit (pierdere) 438767 484386
Venituri financiare, total 223588 94100
venituri din alte investiţii financiare pe termen lung 223588 94100
Rezultatul: profit (pierdere) financiar(ă) 223588 94100
Cheltuieli cu active imobilizate şi excepţionale 0 2518455
Rezultatul din opera iuni cu active imobilizate si exceptionale 0 -2518455
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 606820 -1939969
Rezerve
1. Capital de rezervă 0 0
2. Rezerve statutare 12914 12914
3. alte rezerve 1569422 1569422
Total rezerve 1582336 1582336
activele nete ale emitentului in raport la: 11584444 9131218
O actiune ordinara 16.50 13.00
Numarul de actionari 281 281

Directorul SA “Mecgrato”  Purcareanu gheorghe
Contabil-sef  Ciubotaru Elena

АО «molD-norD»
извещает своих акционеров о том, 
что в соответствии с решением 
совета Общества (протокол от 

10.05.2024) очередное годовое общее 
собрание акционеров состоится 
20.06.2024 и будет проведено в 
очной форме по адресу: г. Киши-

нёв, ул. Фрумоаса, 2. Регистрация 
участников собрания – с 09:30 до 

10:00. Начало собрания в 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Утверждение отчёта исполнительно-1. 
го органа о результатах деятельности 
Общества за 2023 год.
Рассмотрение годового финансового 2. 
отчёта Общества.
Утверждение годового отчёта совета 3. 
Общества.
Утверждение годового отчёта ревизион-4. 
ной комиссии Общества.
Покрытие убытков за 2023 год и утверж-5. 
дение нормативов распределения при-
были на 2024 год.
Установление размера оплаты труда 6. 
членов совета Общества.
Выборы членов совета Общества и 7. 
председателя совета.
Утверждение аудиторской организации и 8. 
установление размера оплаты её услуг.
О получении банковских кредитов.9. 
О заключении Обществом крупных 10. 
сделок по передаче в залог имущества 
предприятия в целях получения банков-
ских кредитов.
О предоставлении полномочий испол-11. 
нительному органу для заключения до-
говоров на получение кредитов и пере-
дачу в залог имущества предприятия в 
обеспечение обязательств по кредит-
ным договорам.
Об увеличении уставного капитала Об-12. 
щества путём увеличения номинальной 
стоимости размещённых акций.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании, составлен по 
состоянию на 10.05.2024 г.

С материалами к повестке дня акционеры 
могут ознакомиться, начиная с 10.06.2024 г, 
по рабочим дням, с 9:00 до 16:00, по адре-
су: г. Кишинёв, ул. Фрумоаса, 2, обратив-
шись к уполномоченному лицу – Г-же Бу-
юкли Кристине.

Акционерам иметь при себе удостовере-
ние личности, а представителям акционеров 

– дополнительно документы, подтверждаю-
щие полномочия на участие в собрании.

consiliul s.a. “Piscicol nord”,
aduce la cunostinta actionarilor, ca 
pe data de 10.06.2024, pe adresa: 

or. Floresti, str. Florilor, nr. 38 /A, va 
avea loc Adunarea Generala Ordinara 

Anuala a actionarilor, forma de tine-
re – cu prezenta actionarilor. Inceputul 
inregistrarii actionarilor – la orele 10-00. 

Inceputul adunarii la orele 11-00,

CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:
1.  apobarea darii de seama financiare anua-

le a societatii pentru anul 2023.
2.  aprobarea darii de seama a consiliului so-

cietatii pentru anul 2023.
3.  aprobarea darii de seama a comisiei de 

cenzori pentru anul 2023.
4.  Cu privire la acoperirea pierderilor din anii 

precedenti.
5.  Cu privire la acordarea imputernicirilor.

Incepind cu data de 01.06.2024, actionarii 
pot lua cunostinta cu materialele ordinei de zi 
la adresa: or. Floresti, str. Florilor, nr. 38 / a.

Lista actionarilor care au dreptul de a parti-
cipa la adunarea generala este intocmita de 
catre S.a. “Registrator Centru” , la data de 
evidenta – 02.05.2024.

La inregistrarea participantilor la adunare, 
actionarii vor prezenta buletinul de identitate, 
iar reprezentantii lor – procura autentificata.

Organul executiv al Societatii

“Diaset-vin” sa
Consiliul Societatii pe Actiuni anunta 

convocarea adunarii generale ordinara 
anuală a acţionarilor care va avea loc pe 

data de 30.05.2024 pe adresa: r. Hin-
cesti, satul Dragusenii-Noi. Adunarea va 

incepe la ora 10-00 in sediul societatii.

ORDINEA DE ZI.
Darea de seama cu privire la activitatea 1. 
economico-financiara a societatii pe anul 
2023 si sarcinile pe anul 2024.
alegerea organelor de conducere si con-2. 
trol a societatii pe actiuni Diaset-Vin.
aprobarea statutului Sa “Diaset-Vin “ in 3. 
redactie noua.
autentificarea procesului verbal al aduna-4. 
rii anuale a actionarilor.

Inregistrarea actionarilor intre orele 9-00 – 
10-00.

Lista actionarilor va fi intocmita conform situ-
atiei din20.05.2024. Cu materialele ordinei de 
zi a adunarii vă puteti familiariza începind cu 
20.05.2024 intre orele 09-00 – 13-00 la sediul 
societăţii.

s.a. “lactis”
Comunicat privind rezultatele adunării 

generale ordinare a acţionarilor
Adunarea generală ordinară a acţiona-
rilor S.A. ” Lactis” a avut loc pe data de 
03.05.2024 pe adresa or. Rîşcani str. 
Comarov 73 cu cvorumul de 97,25%.

AU FOST ExAMINATE şI APRObATE 
URMăTOARElE DECIZII:

1.  aprobarea rapoartelor anuale a organelor 
de conducere

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori

3.  Repartizarea profitului pentru anul 2023 şi 
aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului pentru anul 2024.

4.  Cu privire la aprobarea contractării de că-
tre Societate a unor credite.

5.  Cu privire la acceptarea transmiterii în 
gaj a bunurilor Societăţii, întru asigurarea 
rambursării creditelor, dobînzii şi altor plăţi 
aferente;

6.  Cu privire la împuternicirea administra-
torului Societăţii cu dreptul de a semna 
contractele de credit, mandat, ipotecă şi 
alte contracte şi documente legale de va-
lorificarea creditului şi constituirea ipotecii

7  aprobarea companiei de audit şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

8.  autentificarea semnăturilor de către comi-
sia de cenzori.

9. alegerea membrilor consiliului Societăţii, 
comisiei de cenzori şi stabilirea cuantumu-
lui de retribuire a muncii acestora.

consiliul socitatii 
s.a. “PloVDiV”

Conform Deciziei nr. 2 din 03 mai 
2024 se anunţă convocarea Adunării 
generale a acţionarilor în data de 05 
Iunie 2024 la adresa: mun. Chişinău, 
bd. Moscova, 6 în incinta societăţii. 
Înregistrărea acţionarilor între orele 

11.00-11.30, începutul adunării: 12.00

CU URMăTOAREA ORDINEA DE ZI:
Darea de seama a organelor de conduce-1. 
re privind rezultatele activităţii societăţii în 
anul 2023;
Direcţiile de activitate pe anul 2024;2. 
aprobarea Statutului S.a. “Plovdiv” în re-3. 
dacţie nouă.
Diverse.4. 

acţionarii pot să se familiarizeze cu materi-
alele ordinii de zi a adunării, în zilele de lucru, 
începând cu 22.05.2024 pina la 26.05.2024 
de la ora 11:00-13:00, în sediul societăţii pe 
adresa: Chişinău, bd. Moscova 6.

Pentru înregistrare e necesar să aveţi buleti-
nul de identitate (paşaport).

Reprezentanţii vor mai prezenta procura au-
tentificată conform legislaţiei în vigoare.

№19 (1045), 15 mai 2024



6 anunţuri ale emitenţilor

consiliul societăţii 
“Baza de transport auto-7” 

anunţă convocarea Adunării Ge-
nerale Anuale a acţionarilor pentru 

21.06.2024. la orele 9-30 pe adresa 
or. Ştefan Vodă, Str. Chişinăului 14.

ORDINEA DE ZI:
Darea de seamă a organului executiv cu pri-1. 
vire la rezultatele activităţii societăţii pentru 
an. 2023 şi aprobarea direcţiilor prioritare 
de activitate a societăţii pentru anul 2024.
Darea de seamă a Consiliului Societăţii.2. 
Darea de seamă a comisiei de cenzori.3. 
Cu privire la repartizarea venitului pentru 4. 
anul 2023 şi normele de repartizare a ve-
nitului pentru anul 2024.
Cu privire la alegerea organelor de con-5. 
ducere.
Cu privire la autentificarea procesului ver-6. 
bal al adunării generale anuale.

Lista acţionarilor cu drept de vot la adunarea 
generală anuală este întocmită conform situa-
ţiei din 15.04.2024

Telefon de contact: 0242-2-26-07.
Consiliul Societăţii.

cF “BV Fiduciar-invest” sa
lista societăţilor pe acţiuni, valorile 

mobiliale ale cărora se expun la 
vânzare de către: CF “bV Fiduciar-

Invest” SA, CF „Compania Fiduciară 
a Feroviarilor” SA şi CF “Econ-Re-
naştere” SA în cadrul licitaţiilor cu 
strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformita-
te cu Hotărârile comisiilor de lichidare din 
22.04.2024 şi Hotărâre CNPF nr. 23/4 din 
7.05.2024 în perioada 17.06.2024-21.06.2024, 
la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de 
acţiuni aflate în administrare fiduciară a com-
paniilor.

Informaţia detaliată privind lista Sa, nr. de 
acţiuni, % deţinut, preţul de vânzare a 1 acţiuni, 
precum şi altă informaţie relevantă în acest 
sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială 
a CNPF la adresa: https://www.cnpf.md/ro/de-
cisions (Hotărâre CNPF nr. 23/4 din 7.05.2024 
anexă) şi la pagina web BVM: www.bvm.md

Menţiune: Pachetele de acţiuni respective 
vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUl DE PROCURARE  
A ACţIUNIlOR îl POSEDă:

Cetăţenii Republicii Moldova şi asociaţiile lor;1. 
Persoanele juridice din Republica Moldova;2. 
Persoanele fizice şi juridice străine, apatrizi.3. 

Doritorii de a procura pachetele de acţiuni re-
spective, urmează să încheie contract privind 
prestarea serviciilor şi activităţilor de investiţii 
cu o societate de investiţii licenţiată de Comi-
sia Naţională a Pieţei Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:
1.  CF “bV Fiduciar-Invest” SA,  

la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;

2. CF “Econ-Renaştere” SA, la adresa:  
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: 068-54-00-69;
3. CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” 

SA la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;

4.  Reprezentatntul CNPF în comisiile  
de lichidare a companiilor la adresa:  

CNPF, mun. Chişinău, bd. ştefan cel Mare 
77, tel: (022)85-94-36;

5.  bursa de Valori a Moldovei,  
la adresa: mun. Chişinău,  

str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.
6.  Societatea de investiţii care 

reprezintă interesele CF “bV Fiduciar-In-
vest”, CF „Compania Fiduciară a Ferovi-

arilor” SA şi CF “Econ-Renaştere” SA SA 
conform contractelor de intermediere: SA 

“PROAJIOC”, la adresa: mun. Chişinău, bd. 
Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.

sa „Drumuri-soroca”
Societatea de audit prezintă scrisoarea de înaintare a ofertei de participare la concurs până la 

data de 30 mai 2024, ora 16.00, in plicuri sigilate, la adresa MD 3005, mun. Soroca, str. Feofania 
Budde 27 tel. de contact 069265296, e-mail: drumuri-soroca@mail.ru. În cazul în care scrisoarea 
ajunge după termenul indicat, aceasta este respinsa, fără a fi examinata.

Structura ofertei se va întocmi în corespundere cu prevederile Regulamentului cu privire la modul 
de selectare a societăţilor de audit şi termenii de referinţă pentru auditarea situaţiilor financiare 
anuale ale întreprinderilor de stat şi societăţilor pe acţiuni în care cota statului depăşeşte 50%, 
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 875 din 22.12.2015

În atenţia acţionarilor 
Bc “maiB” s.a.!

AVIZ privind convocarea Adu-
nării generale ordinare a ac-

ţionarilor bC “MAIb” S.A.

STIMAţI ACţIONARI,
Vă aducem spre cunoştinţă că, în con-

formitate cu prevederile art. art. 48 – 53 
din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 

„Privind societăţile pe acţiuni” cu modifi-
cările şi completările ulterioare, art. 54 

din Legea nr. 202 din 06.10.2017 „Privind 
activitatea băncilor” şi pct. 8.2. din Sta-

tutul BC „MAIB” S.A., în temeiul deciziei 
Consiliului băncii din 02.05.2024, pentru 
19.06.2024 este convocată Adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 
BC „MAIB” S.A. Forma de ţinere a Adu-

nării – cu prezenţa acţionarilor. Adunarea 
se va ţine la data de 19.06.2024, orele 
11:00, la sediul Băncii pe adresa: mun. 

Chişinău, str. 31 August 1989,127.

ORDINEA DE ZI A ADUNăRII gENERAlE 
ORDINARE ANUAlE A ACţIONARIlOR 

băNCII:
Cu privire la darea de seamă financiară 1. 
anuală a băncii pentru anul 2023.
Cu privire la darea de seamă anuală a 2. 
Consiliului băncii pentru anul 2023.
Cu privire la distribuirea capitalului şi re-3. 
partizarea profitului anual, inclusiv plata di-
videndelor anuale pentru anii 2021- 2023.
Cu privire la normativele de repartizare a 4. 
profitului net al băncii pentru anul 2024.
Cu privire la alegerea unei noi componen-5. 
ţe a Consiliului băncii.
Cu privire la devizul de cheltuieli aferente 6. 
activităţii Consiliului băncii.
Cu privire la achiziţionarea de către bancă 7. 
a acţiunilor proprii.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală a acţi-
onarilor băncii se va întocmi conform situaţiei 
din 17.05.2024, cu modificările operate după 
data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 
3 zile până la data desfăşurării adunării.

acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele 
cu privire la ordinea de zi a adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor, la Departamen-
tul (Orchestra) Investiţii Corporative al băncii 
(mun. Chişinău, str. 31 august 1989,127), înce-
pând cu data de 10.06.2024 (în zilele de lucru), 
între orele 09:00 – 16:00. De asemenea, acţi-
onarii vor putea lua cunoştinţă de materialele 
cu privire la ordinea de zi a adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor BC „MaIB” S.a. 
prin accesarea paginii web a Băncii www.maib.
md în compartimentul Publicarea informaţiei/ 
Publicarea informaţiei de către emitenţii de va-
lori mobiliare/Informaţia privind adunările ge-
nerale a acţionarilor băncii/Materialele pentru 
ordinea de zi a adunării generale a acţionarilor, 
unde acestea vor fi publicate, cu respectarea 
şi în limita prevederilor legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor la adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor se va 
efectua de către Comisia de înregistrare în 
ziua ţinerii adunării, la sediul Băncii pe adresa: 
mun. Chişinău, str. 31 august 1989,127, între 
orele 08:30 – 10:30.

Pentru participarea la adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor BC „MaIB” S.a., 
acţionarii sunt obligaţi să prezinte Comisiei de 
înregistrare actul de identitate, iar reprezen-
tanţii acţionarilor – suplimentar şi actul care 
atestă împuternicirile acordate (extrasul din 
Registrul de stat al persoanelor juridice sau 
procura legalizată în modul stabilit, după caz).

Comitetului de Conducere al băncii

Вниманию акционеров 
Bc “maiB” s.a.!

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве очеред-
ного годового Общего собрания 

акционеров bC «MAIb» S.A.
В соответствии с положениями 

ст. ст. 48-53 Закона об акцио-
нерных обществах №1134-XIII от 
02.04.1997 г. с последующими из-

менениями и дополнениями, ст. 54 
Закона o деятельности банков №202 

от 06.10.2017, и п. 8.2. Устава BC 
«MAIB» S.A., на основании решения 

Совета банка от 02.05.2024, на 
19.06.2024 г. созвано очередное 

годовое Общее собрание акционеров 
BC «MAIB» S.A. Форма проведения 
Собрания – очная. Собрание будет 

проведено 19.06.2024 г., в 11:00 часов, 
в помещении Банка по адресу: ул. 31 

Августа 1989,127, мун. Кишинэу,

ПОВЕСТКА ДНЯ ОчЕрЕДНОгО 
гОДОВОгО ОбЩЕгО СОбрАНИЯ 

АКцИОНЕрОВ бАНКА:
О годовом финансовом отчете банка за 1. 
2023 год.
О годовом отчете Совета банка за 2023 2. 
год.
О распределении капитала и годовой 3. 
прибыли, в том числе выплате годовых 
дивидендов, за 2021 – 2023 годы.
О нормативах распределения прибыли 4. 
банка за 2024 год.
Об избрании нового состава Совета 5. 
Банка.
О смете расходов, касающихся дея-6. 
тельности Совета банка.
О приобретение банком собственных 7. 
акций.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в очередном годовом Общем со-
брании акционеров банка будет составлен 
по состоянию на 17.05.2024 г., с изменения-
ми, внесенными после даты составления 
списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты 
проведения Собрания.

Акционеры смогут ознакомиться с материа-
лами к повестке дня очередного годового Об-
щего собрания акционеров в Департаменте 
(Оркестр) Корпоративных Инвестиций (ул. 31 
Августа 1989,127, мун. Кишинэу), начиная с 
10.06.2024 г. (в рабочие дни), с 09:00 до 16:00 
часов. Также акционеры смогут ознакомить-
ся с материалами к повестке дня очередного 
годового Общего собрания акционеров BC 
«MaIB» S.a. зайдя на сайт Банка www.maib.
md в разделе Публикация информации / Пу-
бликация информации эмитентами ценных 
бумаг / Информация об общих собраниях ак-
ционеров банка / Материалы к повестке дня 
общего собрания акционеров, где они будут 
опубликованы, в соответствии с положения-
ми действующего законодательства.

Регистрация участников очередного годо-
вого Общего собрания акционеров будет 
осуществляться Регистрационной комисси-
ей в день проведения Собрания, в помеще-
нии Банка по адресу: ул. 31 Августа 1989,127, 
мун. Кишинэу, с 08:30 до 10:30 часов.

Для участия в очередном годовом Общем 
собрании акционеров BC «MaIB» S.a., ак-
ционеры обязаны представить Регистраци-
онной комиссии документ, удостоверяющий 
личность, а представители акционеров – до-
полнительно и документ, подтверждающий 
предоставленные полномочия (выписку из 
Государственного реестра юридических 
лиц или доверенность, легализованную в 
установленном порядке).

Правление банка

societatea Pe actiuni 
“caracuDa-Hincesti”

Consiluil Societatii anunta convocarea 
adunarii generale a actionarilor, care 
va avea loc pe data de 28 iunie 2024, 

ora 11.00 pe adresa r-ul Hincesti, 
s. Mingir. Inceputul inregistrarii ora 

10.00. Sfirsitul inregistrarii ora 10.45.

ORDINEA DE ZI:
Darea de seama a Consiliului Societatii 1. 
privind activitatea economico – financiara 
pentru anul 2023. Directiile de dezvoltare 
pentru anul 2024
Darea de seama a Comisiei de cenzori si 2. 
aprobarea ei.
Efectuarea auditului Societatii.3. 
autentificarea procesului verbal al aduna-4. 
rii Generale.

Lista actionarilor care au dreptul sa participe 
la adunarea generala va fi intocmita de catre 
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare 
la data de 15.06.2024

actionarii pot lua cunostinta cu materialele 
ordinei de zi pe adresa: r-ul Hincesti, s. Min-
gir, S.a. „Caracuda-Hincesti”, incepind cu 
20.06.2024 intre orele 9.00-15.00.

Pentru participarea la adunare e necesar sa 
aveti documentul de identitate.

In caz daca nu aveti posibilitatea sa partici-
pati personal, ve-ţi delega reprezentantul DVS, 
cu procura autentificata conform legislatiei.

Consiliul Societatii

stimaţi acţionari 
sa “eDiFiciu”!

Consiliul Societăţii SA “EDIFICIU” anunţă 
convocarea adunării generale ordinare 

anuale cu prezenţa acţionarilor pe data de 
21.06.2024 pe adresa: mun. Chişinău str. 
Pădurii nr. 12. Înregistrarea acţionarilor de 
la orele 10.00. Începutul adunării ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:
Examinare dării de seamă financiare anu-1. 
ale a societăţii pe anul 2023 şi aprobarea 
direcţiilor prioritare de activitate a societă-
ţii pe anul 2024.
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
societăţii, a Comisiei de cenzori şi a con-
cluziei firmei de audit pe anul 2024.
Reconfirmarea organiaţiei de audit pentru 3. 
anul 2023 şi stabilirea cuantumului remu-
nerării serviciilor prestate.

Lista acţionarilor care au dreptul de partici-
pare la adunarea Generală se va întocmi con-
form situaţiei de la 21.05.2024.

acţionarii, care participă la adunare, la 
momentul înregistrării urmează să prezinte: 
buletinul de identitate şi extrasul din registrul 
acţionarilor. Reprezentantul acţionarilor pre-
zintă procura autentificată în mod stabilit de 
Legislaţia în vigoare a R.M.

Cu materialele ordinii de zi a adunării, acţi-
onarii se pot familiariza la sediul Societăţii pe 
adresa mun. Chişinău, str. Pădurii 12, începînd 
cu data de 10.06.2024 intre orele 9.00-13.00.

Pentru informaţii suplimentare vă puteţi 
adresa la tel. (022)38-06-27.

Consiliul Societăţii.

conducerea soscietatii 
pe actiuni “la rascruce”
anunţă petrecerea adunarii gene-
rale ordinare care va avea loc pe 
data 20.06.2024 la ora 12:00 pe 

adreasa Bd. Cuza-Voda 30/1.

ORDINEA DE ZI:
1.  aprobarea darii de seama economico-fi-

nanciare pentru anul 2023.
2.  Examinarea si aprobarea darii de seama 

anuale a Comisiei de Cenzori 2023.
3.  alegerea consiliului.
4.  alegerea comisiei de cenzori.
5.  alegerea directorului.
6.  Repartizarea venitului pentru anul 2023 si 

normativele pentru anul 2024.
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În atenţia acţionarilor B.c. „enerGBanK” s.a.
AVIZ de convocare a Adunării generale ordinare a 

acţionarilor b.C. „ENERgbANK” S.A.
În conformitate cu prevederile Legii privind societăţile pe acţiuni nr. 1134/ 

1997, în temeiul deciziei Consiliului Băncii (PV nr. 10 din 08.05.2024), pentru 
data de 10.06.2024 este convocată Adunarea generală ordinară a acţionarilor 

B.C. „ENERGBANK” S.A. Forma de ţinere a Adunării – prin corespondenţă. 
Adunarea va avea loc la 10.06.2024, ora 16:00 la următoarea adresă: MD-
2001, str. Tighina 23/3, oficiul central, mun. Chişinău, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI A ADUNăRII gENERAlE ORDINARE A ACţIONARIlOR:
Cu privire situaţiile financiare auditate şi Raportul conducerii pentru anul 2023.1. 
Cu privire la Raportul Consiliului Băncii pentru anul 2023.2. 
Cu privire la repartizarea profitului anual al Băncii pentru anul 2023.3. 
Cu privire la confirmarea entităţii de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru 4. 
ani 2024-2025 şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor.

adunarea generală ordinară va avea loc prin corespondenţă cu prezentarea buletinului de vot.
Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea generală va fi întocmită de către Depozitarul 

Central Unic al Valorilor Mobiliare la situaţia din 10.05.2024 (cu modificările conform Legii nr. 1134/ 
1997 privind societăţile pe acţiuni şi Legii privind activitatea băncilor nr. 202/2017).

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele aferente ordinii de zi a adunării generale ordinare prin 
corespondenţă, începând cu data de 24.05.2024, în zilele de lucru, între orele 09:00 – 16:00 (pauzг 
13:00 – 14:00), la sediul Băncii (str. Tighina 23/3, mun. Chişinău, R.M.) şi pe pagina web (art. 55 din 
Legea RM nr. 1134/ 1997) a Băncii www.energbank. com (cu excepţia documentelor ce constituie 
secret bancar şi/sau comercial, sau conţine date cu caracter personal).

Buletinul de vot urmează a fi completat şi semnat de către acţionar cu prezentare la Bancă, 
personal, prin poştă sau email. Termenul limită de restituire a buletinului de vot – până la data de 
10.06.2024, ora 16:00. Buletinul de vot va fi autentificat notarial sau de către administraţia organi-
zaţiei de la locul de muncă, de studii sau de trai al acţionarului persoană fizică, pentru pensionari 

– de organul de asistentă socială de la locul de trai (art. 22,56,61 din Legea RM nr. 1134/ 1997) sau 
poate fi semnat cu semnătură electronică, cu respectarea cerinţelor specificate în art. 23 din Legea 
nr. 124/2022 privind identificarea electronică şi serviciilor de încredere.

Informaţia privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.
Rezultatul votului prin corespondenţă va fi adus la cunoştinţa acţionarilor prin publicarea 

unui comunicat informativ pe pagina web a Băncii www.energbank.com, cât şi pe www.emi-
tent-msi.market.md şi în ziarul „Capital Market”, conform legislaţiei RM.

Informaţii suplimentare la numerele de telefon: (+373 22)264 738, 858 055.
Comitetul de Conducere al b.C. „ENERgbANK” S.A.

stimaţi acţionari 
ai FPc “stejaur” sa

Consiliul societăţii FPC “Stejaur” S.A. 
anunţă convocarea adunării generale 
anuale a acţionarilor ce va avea loc 
pe data de 13 iunie 2024 în sala de 

protocol a întreprinderii pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Maria Drăgan, 11/1. Înre-
gistrarea acţionarilor – între orele 8.30 
– 10.00. Începutul adunării – ora 10.00

ORDINEA DE ZI:
1.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 

a Consiliului Societăţii Sa “Stejaur” pe 
perioada anului 2023;

2.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 
a Organului Executiv cu privire la activi-
tatea societăţii în anul 2023 şi direcţiile 
prioritare ale activităţii societăţii pentru 
anul 2024;

3.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă 
a comisiei de cenzori pe perioada 2023;

4.  Repartizarea profitului obţinut pe anul 
2023;

5.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi secretarului adunării generale a ac-
ţionarilor de către comisia de cenzori a 
societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală anuală a fost întocmită 
conform situaţiei din 02.05.2024;

acţionarii pot face cunoştinţă cu materi-
alele incluse în ordinea de zi începând cu 
data 03.06.2024 între orele 10.00 – 16.00 
la sediul societăţii pe adresa: mun. Chişinău, 
strada Maria Drăgan, 11/1.

Pentru participare la adunare acţionarii ur-
mează să prezinte buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii acestora cu procura perfecta-
tă în modul stabilit de lege.

Consiliul societăţii

În atenţia acţionarilor
sa „uniVerscom”

În baza deciziei Consiliului societăţii 
(procesul-verbal nr. 5 din 23.04.2024), se 

anunţă convocarea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor “Univer-

scom” SA, cu prezenţa acţionarilor, 
pentru data de 18 iunie 2024, pe adresa: 

mun. Chişinău, str. Petricani, 21/3

ORDINEA DE ZI:
aprobarea dării de seamă a Organului exe-1. 
cutiv al societăţii privind rezultatele activităţii 
pentru anul 2023 şi Business-planul pentru 
anul 2024.
aprobarea dării de seamă a Consiliului soci-2. 
etăţii pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă financiare a soci-3. 
etăţii pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 4. 
cenzori a societăţii pentru anul 2023.
Cu privire la repartizarea profitului şi cuan-5. 
tumul dividendelor acţionarilor pentru anul 
2023, şi normativele de repartizare a profi-
tului pe anul 2024.
aprobarea cuantumului retribuţiei muncii, 6. 
remunerării anuale şi compensaţiilor orga-
nelor de conducere şi control.
alegerea membrilor Consiliului societăţii.7. 

Începutul înregistrării – ora 13.00, sfârşitul înre-
gistrării – ora 13.45, începutul adunării – ora14.00

acţionarii pentru înregistrare vor prezenta bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii şi procura 
perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Lista acţionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generală ordinară anuală, a fost în-
tocmită conform situaţiei la 07.05.2024.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunarii începând cu 
07.06.2024 pe adresa: mun. Chişinău, str. Pe-
tricani, 21/3, anticamera, în zilele de lucru între 
orele 10.00 – 16.00.

К сведению акционеров АО «ВУЛДИС»
11 мая 2024 года состоялось очередное годовое со-

брание. Присутствовало 91,4% акционеров.
Решение на общем собрании акционеров было рассмотрено и принято решение по утверж-

дению: отчета Совета Общества; отчета о результатах производственно-финансовой деятель-
ности за 2023год; отчет ревизионной комиссии за 2023 год. Убыток составил 322071лей

Протокол общего собрания подписан председателем собрания Карамиля Н. К., секретарем 
Петку И. А., членом ревизионной комиссии Великсар З. А.

s.a. „Drumuri-rîşcani”
Conform prevederilor art. 50 alin. (1) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţi-
le pe acţiuni, la 14 iunie 2024, ora 12-00, în or. Rîşcani, str. Independenţei 3, va 

avea loc adunarea generală anuală a acţionarilor S.A. „Drumuri-Rîşcani”
CU URMăTOAREA ORDINE DE ZI:

Cu privire la examinarea şi aprobarea Raportului organului executiv al S.a. „Drumuri – Rîşcani” 1. 
pentru anul 2023.
Cu privire la examinarea şi aprobarea Dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii pentru 2. 
anul 2023.
Cu privire la examinarea şi aprobarea Raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2023.3. 
Cu privire la examinarea şi aprobarea Raportului entităţii de audit pentru anul 2023.4. 
Cu privire la examinarea şi aprobarea Raportului financiar anual al S.a. “Drumuri Rîşcani” 5. 
pentru anul 2023.
Cu privire la repartizarea profitului net obţinut în anul 2023.6. 
Cu privire la aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.7. 
Cu privire la examinarea şi aprobarea Direcţiilor prioritare ale activităţii Societăţii pentru anul 2024.8. 
Cu privire la încetarea оnainte de termen a оmputernicirilor membrilor Comisiei de cenzori a 9. 
S.a. „Drumuri-Rоşcani”.
Cu privire la alegerea membrilor Consiliului S.a. „Drumuri-Rîşcani”.10. 
Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de cenzori a S.a. „Drumuri-Rîşcani”.11. 
Cu privire la stabilirea cuantumului retribuţiei muncii membrilor Consiliului Societăţii, ai Comi-12. 
siei de cenzori şi a reprezentantului statului S.a. „Drumuri-Rîşcani”.
Cu privire la confirmarea entităţii de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar la S.a. 13. 

„Drumuri-Rîşcani” pentru 2024 şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor ei.
Cu privire la legalizarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului pe procesul-verbal al adunării 14. 
generale anuale a acţio narilor.

Înregistrarea acţionarilor –între orele 11.30-11.45. acţionării prezinţă buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii lor – şi procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării Vă puteţi familiariza începând cu data de 06.06.2024, între 
orele 10.00-15.00, la sediul Societăţii, cu excepţia zilelor de odihnă.

stimate acţionar 
al “jancom” sa

(Sediul Societăţii: r-nul Cahul, s. Zîrneşti)
În baza deciziei Consiliului societăţii, se 
anunţă convocarea adunării generale 

ordinare anuale a acţionarilor “Jancom” 
SA, cu prezenţa acţionarilor, pentru data 
de 20.06.2024 pe adresa: mun. Chişinău, 
str.M. Eminescu, 30V (sala de şedinţe).

ORDINEA DE ZI:
aprobarea Dării de seamă a organului 1. 
executiv al societăţii privind activitatea 
pentru anul 2023.
aprobarea Dării de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pentru anul 2023.
aprobarea Dării de seamă financiare a 3. 
societăţii pentru anul 2023.
aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 4. 
cenzori a societăţii pentru anul 2023.
Cu privire la repartizarea profitului pentru 5. 
anul 2023 şi normativele de repartizare a 
profitului pe anul 2024.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii.6. 

Începutul înregistrării – ora 13.00, sfîrşitul 
înregistrării – ora 13.50, începutul adunării – 
ora 14.00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală este întocmită la data de 
14.05.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării cu începere de 
la 10.06.2024 pe adresa: mun. Chişinău, str.M. 
Eminescu, 30V, în zilele de lucru de la orele 
10.00-16.00.

acţionarii trebuie să aibă asupra sa buletinul 
de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului 
de vot, procura autentificată în modul stabilit 
de legislaţia în vigoare a RM.

în atenţia acţionarilor societăţii pe acţiuni “moldelina”
La data de 08 mai 2024, în sediul Societăţii pe Acţiuni “Moldelina”, mun. Chişinău, 
str. Petricani, 21, s-a desfăşurat Adunarea Generală Ordinară anuală a acţionarilor 

societăţii. La şedinţă au participat 3 acţionari cu drept de vot, care deţin 96,57% 
acţiuni. În cadrul Adunării Generale Ordinare anuale a acţionarilor societăţii

AU FOST DISCUTATE şI VOTATE URMăTOARElE DECIZII:
aprobarea Raportului financiar pentru perioada anului 2023 şi prognoze pentru dezvoltarea 1. 
Societăţii pe acţiuni “Moldelina” în anul 2024.
aprobarea Raportului Comisie de Cenzori privind serviciile de audit financiar, pentru perioada 2. 
anului 2023, efectuat de Societatea de audit “audit Elit Consulting” SRL.
aprobarea distribuirii profitului net al societăţii, plata dividendelor anuale acţionarilor societăţii 3. 
în mărime de 1,25 lei per acţiune înainte de impozitare, începând cu 15 mai 2024.
aprobarea normativelor de distribuire a profitului net al Societăţii pe acţiuni “Moldelina” din anul 4. 
2024. Plata dividendelor – 100%.
aprobarea Procesului – verbal prin autentificare de Comisia de Cenzori a societăţii. privind 5. 
împuternicirea Societăţii de audit “audit Elit Consulting” S.R.L., să aprobe semnăturile, preşe-
dintelui şi secretarului adunării generale anuale a acţionarilor.

Consiliul Societăţii

s.a. „alfa-nistru”
Consiliul Societăţii comunică despre con-

vocarea adunării generale anuale ordinare 
a acţionarilor cu prezenţa acţionarilor, care 
se va petrece pe data de 14 iunie 2024 în 
incinta SA „Alfa-Nistru” pe adresa: or. So-
roca, str. Ştefan cel Mare, 131. Înregistra-
rea participanţilor la adunare va începe la 
ora 13.00. Începutul adunării – ora 14.00.

ORDINEA DE ZI:
Darea de seamă a Consiliului Societăţii şi 1. 
a organului executiv privind rezultatele ac-
tivităţii în anul 2023 şi direcţiile principale 
de activitate pentru anul 2024.
Examinarea dării de seamă privind rezul-2. 
tatele activităţii financiar-economice ale 
societăţii pentru anul 2023. Repartizarea 
profitului obţinut conform rezultatelor ac-
tivităţii societăţii în anul 2023. aprobarea 
normativelor de repartizare ale profitului 
net pe anul 2024.
aprobarea raportului Comisiei de Cenzori 3. 
şi examinarea concluziei organizaţiei de 
audit pentru anul 2023.
Confirmarea organizaţiei de audit şi stabili-4. 
rea cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei din 10 mai 2024.

acţionarii vor putea face cunoştinţă cu mate-
rialele incluse în ordinea de zi a adunării, înce-
pând cu 03 iunie 2024, între orele 14.00-17.00, 
în incinta Societăţii.

Pentru participare la adunarea generală ac-
ţionarii vor prezenta buletinul de identitate, iar 
reprezentanţii lor – şi procura perfectată con-
form legislaţiei în vigoare.

Relaţii la tel.: (230)2-36-47
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sa “Hidroconstructor”
In baza deciziei Consiliul Societatii 
pe actiuni “Hidroconstructor” Din 

10.05.24 anunta convocarea adunarii 
generale anuale ordinare a actionarilor 

la data de 21.06.24 la ora 11.00 in 
sala de sedinte a Societatii pe adre-
sa: s. Pelivan r-ul Orhei, începutul 
înregistrarii actionarilor – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:
1.  aprobarea darii de seama anuale a consi-

liului societatii cu privire la rezultatele ac-
tivitatii pe anul 2023 si directiile principale 
de activitate ale Sa pe anul 2024.

2.  Darea de seama a organului executiv 
despre activitatea economico-financiara 
pentru anul 2023.

3.  Darea de seama anuala a comisiei de 
cenzori.

4.  alegerea consiliului societatii si stabilirea 
cuantumului retributiei muncii membrilor 
consiliului.

5.  autentificarea semnaturilor presedintului 
si secretarului adunarii generale de catre 
comisia de cenzori.

6.  Diverse.

Cu materialele ordinii de zi a adunarii pot 
lua cunostinta in sediul societatii amplasat pe 
adresa: RM, r-ul Orhei s. Pelivan in perioada 
23.05.24-20.06.24 intre orele 8.00-16.00. 

Participantii la adunare prezinta buletinul de 
identitate.

in atentia actionarilor 
“rapid-Prim “s.a.

Va aducem la cunostinta ca la data 
de 10 Mai 2024 a avut loc Adunarea 

generala a actionarilor societatii, care 
s-a desfasurat cu prezenta actiona-
rilor, cvorumul fiind 93,49% unde:
S-a aprobat darea de seama economico-1. 
financiara a intreprinderii si a Consiliului 
Sociatatii
S-a aprobat darea de seama a organului 2. 
executiv a societatii “Rapid-Prim” S.a.
S-a aprobat darea de seama a Comisiei 3. 
de Cenzori
S-a aprobat bilanţul contabil pentru anul 4. 
de gestiune
S-a aprobat venitul pentru anul 2023 si a 5. 
normativelor pentru anul 2024
S-a ales şi aprobat membrii Consiliului So-6. 
cietăţii şi stabilirea remunerării acestora
S-a ales şi aprobat Comisia de Cenzori şi 7. 
stabilirea remunerării acestora
S-a aprobat initiativa de reorganizarea so-8. 
cietăţii prin transformare SRL
S-a aprobat actul de transmitere şi statu-9. 
tul SRL
S-a aprobat desemnarea organului de 10. 
conducere al S.R.L. Rapid-Prim
S-a aprobat autentificarea semnăturilor Pre-11. 
şedintelui şi secretarului adunării generale.

În atenţia acţionarilor 
sa «spectrul»!

pe data de 10 mai 2024 s-a desfăşurat 
adunarea generală repetată a acţionarilor.

AU FOST APRObATE  
URMăTOARElE HOTăTIRI:

1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii pe 
anul 2023. Direcţiile principale de dezvol-
tare a Sa în anul 2024. Raportul financiar 
a Sa pe anul 2023.

2.  Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe 
anul 2023.

3.  Despre sursele de acoperire a pierderilor 
Societăţii pe anul 2023 şi despre normati-
vele divizării venitului pe anul 2024.

4.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii. 
aprobarea mărimii retribuţiei muncii Orga-
nelor de conducere Societăţii.

5.  Modificarea şi complectarea listei genuri-
lor de activitate.

6.  aprobarea modificărilor în actele de con-
stituire.

Organul Executiv

stimaţi acţionari 
ai sa “terra-liG” !

Pe data de 07.05.2024 a avut loc 
adunarea generală extraordinară a 

acţionarilor. la care a participat 1 acţionar 
ce deţine 100% acţiuni cu drept de vot 

plasate de SA. Cvorumul adunării 100%.

lA ADUNARE S-A DECIS:
La prima chestiune a ordinii de zi aduna-1. 
rea generală a acţionarilor decide:
De a aproba majorarea capitalului social • 
al Societăţii din capitalul propriu, de la 
34 100 lei pînă la 613 800 lei, efectuînd 
restructurarea emisiunii acţiunilor plasate 
anterior, prin majorarea valorii nominale a 
unei acţiuni de la 1 leu pînă la 18 lei. Drept 
sursă a majorării capitalului social va servi 
capitalul propriu (activele nete) ale Soci-
etăţii. Cota acţiunilor deţinută de acţionar 
va rămâne neschimbată. Suma majorării 
capitalului social constituie 579 700 lei.
De a aproba Hotărîrea privind majorarea • 
capitalului social:

 – Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare 
nominative nematerializate.

 – Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 – Numărul de ordine a emisiunii respecti-

ve a valorilor mobiliare din clasa respecti-
vă: III.

 – Numărul de valori mobiliare în emisiunea 
respectivă: 34 100 unităţi.

 – Numărul de valori mobiliare în clasa re-
spectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 
34 100 un.

 – Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în 
expresie numerică şi valorică, cota valori-
lor mobiliare subscrise: majorarea capita-
lului social de la 34 100 lei pînă la 613 800 
lei prin majorarea valorii nominale de la 1 
leu la 18 lei. Numărul de valori mobiliare 
nu se modifică şi constituie 34 100 acţiuni.

 – Modul şi formele de achitare a valorilor 
mobiliare, denumirea patrimoniului primit 
în contul achitării: capitalul propriu (active-
le nete) ale emitentului, în sumă totală de 
579 700 lei.

 – Preţul de plasare a unei valori mobiliare: 
pоnг la majorare, lei – 1,00 leu, preюul 
unei valori mobiliare dupг majorare, lei – 
18,00 lei.

 – Cota valorilor mobiliare, la neplasarea 
cărora emisiunea va fi considerată ca nee-
fectuată: 100%.

 – Descrierea drepturilor pe care le conferă 
valoarea mobiliară din clasa respectivă şi 
a altor caracteristici distinctive: acţiuni or-
dinare nominative nematerializate de cla-
sa I cu drept de vot, cu drept la achitarea 
dividendelor şi o parte din patrimoniu în 
cazul lichidării societăţii, cu valoarea no-
minală după majorare de 18 (optsprezece) 
lei pentru una acţiune.

 – Metoda de plasare a emisiunii valorilor 
mobiliare (publică sau închisă): inchisa

 – Termenele iniţiale şi finale ale plasa-
mentului valorilor mobiliare din emisiunea 
respectivă: 07.05.2024 –07.05.2024.

 – Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare 
a mijloacelor, mobilizate în procesul emisi-
unii: majorarea capitalului social conform 
cerinţelor Legii 1134/ 1997.

 – Organizarea procesului de plasare (de 
sine stătător sau prin intermediari): de 
sine statator.

 – alte clauze esenţiale ale emisiunii: acţio-
narul Societăţii care deţine acţiuni cu drept 
de vot are dreptul de preempţiune asupra 
acţiunilor ce se plasează conform art. 25 
al Legii 1134/ 1997.
De a aproba lista subscriitorilor la acţiunile 2. 
emisiunii suplimentare.
De a aproba darea de seamă cu privire 3. 
la rezultatele majorării capitalului social 
şi de a aproba emisiunea suplimentară ca 
calificată.
De a aproba Statutul Sa “Terra-Lig” în re-4. 
dacţie nouă.
De a aproba Cenzorul Societăţii.5. 

К сведению акционеров 
АО «АКВА – ВУЛКАНЕШТЫ»!

11 мая 2024 года состоялось 
очередное годовое собрание. При-
сутствовало 96,4% акционеров.

Решение на общем собрании акционеров 
было рассмотрено и принято решение по 
утверждению: отчета Совета Общества; 
отчета о результатах производственно-
финансовой деятельности за 2023 год; 
отчет ревизионной комиссии за 2023 год. 
Утверждено направление чистой прибыли, 
полученной в 2023 году, в сумме 52413 леев 
в фонд развития производства.

Протокол общего собрания подписан 
председателем собрания Карамиля Н. К., 
секретарем Петку И. А., членом ревизион-
ной комиссии Великсар З. А.

К сведению акционеров АО 
«АВИКОЛА – ВУЛКАНЕШТЫ»

11 мая 2024 года состоялось 
очередное годовое собрание. При-
сутствовало 80,1% акционеров.

Решение на общем собрании акционеров 
было рассмотрено и принято решение по 
утверждению: отчета Совета Общества; 
отчета о результатах производственно-
финансовой деятельности за 2023 год; 
отчет ревизионной комиссии за 2023 год. 
Убыток за 2023 год составил -413307лей.

Протокол общего собрания подписан 
председателем собрания Карамиля Н. К., 
секретарем Петку И. А., членом ревизион-
ной комиссии Великсар З. А.

К сведению акционеров 
АО АТБ-2 «ТИМПУЛ»

10 мая 2024 года состоялось 
очередное годовое собрание. При-
сутствовало 86,4% акционеров.

Решение на общем собрании акционеров 
было рассмотрено и принято решение по 
утверждению: отчета Совета Общества; 
отчета о результатах производственно-
финансовой деятельности за 2023год; 
отчет ревизионной комиссии за 2023 год. 
Утверждено направление чистой прибыли, 
полученной в 2023 году, в сумме 21238 леев 
в фонд развития производства.

Протокол общего собрания подписан 
председателем собрания Карамиля Н. К., 
секретарем Петку И. А., членом ревизион-
ной комиссии Великсар З. А.

К сведению акционеров 
АО «БУДЖАК – ЙОЛЛАРЫ»

10 мая 2024 года состоялось 
очередное годовое собрание. При-
сутствовало 86,5% акционеров.

Решение- на общем собрании акционеров 
было рассмотрено и принято решение по 
утверждению: отчета Совета Общества; 
отчета о результатах производственно-
финансовой деятельности за 2023год; отчет 
ревизионной комиссии за 2023 год. Убыток 
в 2023 году, в сумме 95286 леев.

Протокол общего собрания подписан 
председателем собрания Карамиля Н. К., 
секретарем Петку И. А., членом ревизион-
ной комиссии Великсар З. А.

În atenţia acţionarilor „enerGoserVice” s.a.!
Organul executiv al „Energoservice” S.A. aduce la cunoştinţa acţionarilor societăţii, 
că pe data de 10 mai 2023 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acţio-

narilor. Numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii – 40 000 un. În cadrul 
adunării au participat 3 acţionari care deţin 39500 acţiuni cu drept de vot ale societă-

ţii, ce constituie 98,75% din numărul total de acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

DECIZIIlE ORDINII DE ZI AU FOST APRObATE CU VOTUl UNANIM Al ACţIONARIlOR 
PREZENţI lA ADUNARE:

Darea de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare în anul 2023.1. 
Direcţiile principale de dezvoltare pentru anul 2024.2. 
alegerea organelor de conducere şi control ale societăţii.3. 
Cu privire la majorarea capitalului social al Societăţii pe acţiuni.4. 
Cu privire la aprobarea tranzacţiei de proporţii.5. 
aprobarea Statutului Societăţii în redacţie nouă. Delegarea persoanei responsabile.6. 

Executivul Societăţii

“tricon” sa
AVIZ DE CONVOCARE A ADUNăRII gENERAlE ORDINARE ANUAlE A ACţIONARIlOR  

SOCIETăţII PE ACţIUNI “TRICON”
În temeiul deciziei Consiliului societăţii pe acţiuni “TRICON” nr. 02/2024 din 22 apri-

lie 2024, organul executiv anunţă convocarea Adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor, care va avea loc cu prezenţa acţionarilor la data de 11 iunie 2024, 

ora 11:00, la adresa: mun. Cahul, str. Ştefan cel Mare, 20 Bloc administrativ.

ORDINEA DE ZI
aprobarea dării de seamă a Consiliului societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru anul 2023.1. 
Examinarea dării de seamă financiară a societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru anul 2023.2. 
Examinarea raportului companiei de audit “audit-Complex” S.R.L., care exercită atribuţiile Co-3. 
misiei de Cenzori a societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru anul 2023.
aprobarea normativelor de repartizare a profitului net a societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru 4. 
anul 2024.
Confirmarea Societăţii de audit, privind exercitarea funcţiilor Comisiei de Cenzori a societăţii 5. 
pe acţiuni “TRICON” şi stabilirea cuantumului remuneraţiei serviciilor acesteia.
Cu privire la autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului de pe procesul-verbal al adu-6. 
nării generale ordinare anuale a acţionarilor societăţii pe acţiuni “TRICON” din 11 iunie 2024.
aprobarea procesului-verbal a Comisiei de numărare a voturilor conform rezultatelor votului 7. 
acţionarilor societăţii pe acţiuni “TRICON”, la adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor 
din 11 iunie 2024.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală, convocată 
pentru data de 11 iunie 2024, este întocmită conform situaţiei la data de 16 mai 2024 de către 
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale, începînd cu 
data de 27 mai 2024, pînă la data de 10 iunie 2024, în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 16:00 la 
adresa: mun. Cahul, str. Ştefan cel Mare, 20, Bloc administrativ.

Înregistrarea participanţilor/acţionarilor la adunarea generală, între orele 09:00 – 10:50.
Pentru participare la adunarea generală ordinară:

a) acţionarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
b) Reprezentantul acţionarului – persoana fizică sau persoana juridică se va identifica cu bule-

tinul de identitate şi va prezenta actul de reprezentare (mandat), care atestă împuternicirile, 
perfectat conform prevederilor legislaţiei în vigoare.

Organul executiv al societăţii pe acţiuni “TRICON”
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